# ATOS DO LEGISLATIVO

ANO XXIV - nº 1489

## CÂMARA MUNICIPAL DE VARGINHA

### **DECRETO Nº 20/2023** CONCEDE DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO

A Câmara Municipal de Varginha, Estado de Minas Gerais, por seus representantes aprova e sua Mesa Diretora Promulga o seguinte

#### DECRETO LEGISLATIVO:

Art. 1º Fica concedido "DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO" a Associação Brasileira de Bares e Restaurantes - ABRASEL, pelos relevantes serviços prestados à Comunidade Varginhense. Art. 2º O Diploma de que trata o artigo anterior, será assinado pelos Senhores, Presidente da Câmara Municipal, Prefeito, Vice-Prefeito e Vereadores Municipais e será entregue a homenageada oportunamente em data a ser designada.

Art. 3º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação

Câmara Municipal de Varginha, 27 de setembro de 2023. 140º da Emancipação Político Administrativa do Município.

> APOLIANO DE JESUS RIOS Presidente CARLOS ROBERTO RODRIGUES Vice-Presidente REGINAL DO TRISTÃO Secretário

## DECRETO Nº 21 /2023

CONCEDE COMENDA DO MÉRITO LEGISLATIVO AO VENERÁVEL MESTRE PATRICK BARONI RIBEIRO, PELA PASSAGEM DOS 100 ANOS DA LOJA MACÔNICA UNIÃO E HUMANIDADE.

A Câmara Municipal de Varginha, Estado de Minas Gerais, por seus representantes aprovou e sua Mesa Diretora Promulga o seguinte

#### DECRETO LEGISLATIVO:

Art. 1º Fica concedida ao Venerável Mestre Patrick Baroni Ribeiro, por ocasião dos 100 anos da LOJA MAÇÔNICA UNIÃO E HUMANIDADE, e aos demais representantes: 1º Vigilante Fernando Amaral, 2º Vigilante Aloísio Valente, Orador Rogério Fávaro Pereira, Secretário Adalcione Cristino Borges, Chanceler Alexandre Henrique Marques e o Tesoureiro José Henrique Dorigueto, a honraria de "COMENDA DO MÉRITO LEGISLATIVO".

Art.2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação

Câmara Municipal de Varginha, em 26 de setembro de 2023. 140º da Emancipação Político Administrativa do Município.

> APOLIANO DE JESUS RIOS Presidente CARLOS ROBERTO RODRIGUES Vice-Presidente REGINALDO TRISTÃO Secretário

### **AVISO** EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 09/2023 PREGÃO PRESENCIAL Nº 09/2023

A Câmara Municipal de Varginha/MG, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ/ MF sob o nº 04.366.790/0001-84, com sede a Praca Governador Benedito Valadares, nº 11 -Centro, neste ato representado por seu Presidente, Vereador Apoliano de Jesus Rios, torna público a abertura de procedimento licitatório na modalidade PREGÃO PRESENCIAL, do tipo Menor Preço, tendo como objeto a contratação de empresa para prestar serviços de tradutor/intérprete de Língua Brasileira de Sinais - Libras, para atuar durante as Sessões Ordinárias, Extraordinárias, Solenes, Audiência Pública, projetos como Câmara nos Bairros e Câmara nas Escolas e demais eventos promovidos pela Câmara Municipal e Escola do Legislativo da Câmara Municipal de Varginha/MG, mediante as condições estabelecidas em Edital.

Data da Sessão Pública: 10/10/2023 às 14h00min.

Informações/ Edital: Servico de Compras da Câmara Municipal de Varginha, sito a Praca Governador Benedito Valadares, nº 11 - Centro - fone: (0\*\*35) 3219-4757.

Aquisição do Edital: Mediante acesso ao site www.camaravarginha.mg.gov.br no menu: Transparência - Editais de Licitações.

Varginha/MG, 27 de setembro de 2023.

Apoliano de Jesus Rios Presidente da Câmara Municipal

### Licitação - Pregão Presencial nº 07/2023 Decisão

O Pregoeiro da Câmara Municipal de Varginha/MG, para os efeitos do artigo 109, inciso I, alínea "a e b", da Lei Federal 8.666/93, e suas alterações posteriores, e em observância ao estabelecido no § 1º, do artigo 109, da referida Lei, torna público que após reunião para os trabalhos de análise e julgamento referente ao Processo Licitatório - Pregão Presencial nº 07/2023, cujo objeto constitui-se da aquisição de equipamento de informática, decidiu por classificar, habilitar e declarar vencedora no certame a empresa Fabrício Rodrigues Pereira - ME. Varginha/MG, 28 de setembro de 2023.

> João Donizeti Bello Pregoeiro

